IIPUMEP U3 CABUJAIBA CA U3BUJAIBEM U UJEAJIU3AIINIOM

[Mpunpemak 3a 1o ca ciuke N00HjEH je cabujameM y pacTaBFEHOM KAyIy Ha XUIPAYITHYHO] IPECH.
[TotpelHo je:

a) OppenuTH pauyHCKe MEpE TPUIIPEMKA U KOHCTPYUCATH OTKOBAK;

b) Onpenutn MakcUMaJIHy Je(OpPMAIIMOHY CHITY TIpeMa €HEPreTCKOM KPUTEPH)yMY.
Jlati mopanm:

e Jlonmatak 3a BeHar 3%

e Bucwuna BeHia 4 mm,

e Temmneparypa 3arpeBama 900°C

e Marepujan 3ate3ne uppcrohe 620N/mm? u 0.2% C.
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Hamomena: 13 Tabnuiia u oncera Oupatu MakCUMaTHE BPEIHOCTH.

MEPE ITPUTTPEMKA

Paznuka usmely npeunuka 80 u 75 je mama o 10% ma u3 tor pasnora cipoBoaumo UJIEAJIM3ATINTY,
Tj. Ipe4HuK 75 moBehaBamo Ha 80mm.

JHonajemo nonatke 3a oOpany:

832




5,(050) =3mm(T.4.1.1, ctpana 69 HT)

8, (980) =3.5mm (T.4.1.1, ctpana 69 HT)

8,,(050)=3mm (T.4.1.1, ctpana 69 HT)

8., =0,,(050/080)= &, ,(280) =3.5mm (T.4.1.1, ctpana 69 HT)
5,(050)=0.9mm (T.4.1.3, ctpana 71)

5,(050)=0.3mm (T.4.1.5, cTpana 72)

D, =50+5 +6, +5,=50+3+0.9+0.3 = 54 2mm —20cpzaic ce va pou schweo 00l [y = 55
D, =80+5, =80+ 3.5 = 83.5mm —2mraje ce nampou schi ueo )y Iy = R4y

H=65+8,,+0,,=65+3.5+3=71.5mm 2w ccrampochuuco oy [ =72 mm
H, =30.5+6,,—0,, =30.5+3-3.5=30mm
H,=H —H, =72-30=42mm

@55

@84

3anpemMuHa H3paJIKa je

v, = %(552. 30+847 - 42) = 304029.2mm’

3ampeMuHa MpUIpPEMKa je
V,=V.+AV =1.03V,=1.03-304029.2 = 313150.1mn’

[Ipeynuk npunpemxa je

CTaHAapAHO

dp:dmin—(5+15):55—(5+15)=40+50mm d,=50mm
tab.4.4.1a,str80

Bucuna npunpemka je onpeheHa u3 3anpeMuHe MpurpeMka
4.V .
vV="id?h =h = 5= 4 3131520'1 =159.6mm —F=EEEEERE 5 b =160mm
P4t ped, 7-50 v

ITpoBepa Ha n3BHjame

h
£ = 160 =3.2 >3 — nona3u 10 U3BUjama
d 50

P



Capa ce ycBaja [IPBU BE'RU cTangap sy MpeyHUK NpUIIpeMKa
CTaHOApAHO

— MDA
d =52mm
tab4.4.1a,str80

Caga ce Mema HajMamkU MPEYHUK HA OTKOBKY:
D, =52+5=5Tmm

42

Hosa 3arpCMHUHa OTKOBKa 300r MPOMCHC MUHUMAITHOT IIPCYHUKA

V.= %(572 130+ 847 42) = 309307 1mm’

Hoga 3anmpemuHa mpurnpemka je
V,=V.+AV =1.03V,=1.03-309307.1=318586.3mm’

Hoga BucuHa mpumnpemka je oapeheHa u3 3anpeMuHe IPUITPEMKa

4‘ V 43185863 OJICEllamkb¢ Ha TECTEPU
md} == =150.01mm —= T by =151mm

_ g _
V= d, b= h, =

[TpoBepa Ha n3BHjame
h, 151

£ =—=29<3— HE nona3u 10 u3BHjama
d 52 !

p
Mepe npunpemka cy @52x151mm
OTkoBak je mpuka3zaH Ha caunu (057%30 / @84%x42mm)

HAJBERA JE®OPMAIIMOHA CHUJIA

KoeduuujeHT koju y3uma y 063up Op3uHy nedopmanije U 3aBUCH 0J1 BpCTE MalllMHE ce Oupa U3 Tabiuie
6.2 (ctp.290) u u3HOCH

c, =1.1

YspcToha MaTepujana Koja 3aBUCH O] TEMIIEpaType 3a AaTU MaTepujai ce Oupa u3 tadmune 6.3 (ctp.291)
U U3HOCH

o ,, =75 N/mm?

Creunpunynn 1edopMalioHu oTnop usHocn: k=c,-o,, =1.1:75=82.5N/ mm’

KoeduunjeHT Tpewma Koju 3aBHCH O] TEMIIEpaType 3a AaTh MaTepujai ce oupa u3 tabaune 6.4 (ctp.301)
U U3HOCH
u=0,37



[Ipeunuk BeHua je oapeheH U3 3anmpeMuHe BeHIa

AV:Z(dvz—dmaxz)'hVZdv= 4-AV+dmaxz :\/4-0.03-309307.1
4 p -4

v

+84% =100.05mm

Hajseha neopmarriona cuina H3HOCH IpeMa €HEPreTCKOM KPUTEPHjyMy

2 3 3 3 , .
P =k 7 4, +dm¢+%y.m =82.57x- 100.05 84
4 B2 3 8-,

3 qg3
.\ L2 37,100.05° -84
4 3124 3 8-4

}53.31MN



